

永康日报

2019年10月
己亥年九月十六
星期一 今日8版
第9397期

14



永康日报公众号

浙江新闻客户端

市委理论中心组开展主题教育实干之行 金政强调 以干事创业实际行动践行服务宗旨、增进为民情怀

不忘初心 牢记使命

首席记者 陈晓苏

本报讯 11日至12日,市委理论学习中心组不忘初心、牢记使命主题教育第二次专题学习会以“重走调研路,感受为民情”为主题,开展“实干之行”。两天一夜的时间里,金政、朱志杰、陈美蓉、朱世道、胡积合等市委理论学习中心组全体成员在重走习近平同志来永调研路线、重温重要指示精神的同时,还现场考察了部分民生项目,并参加集中学习、专题辅导、交流发言等活动。金华市委主题教育第五巡回指导组到场指导。

习近平同志在浙江任职期间,分别于2003年6月和2006年6月两次来永调研,为我市把脉定向、擘画蓝图,提出永康要打造中国乃至世界先进制造业基地。这一重要指示精神既是对永康发展的深切关怀,也是对永康人民的深情厚谊,蕴含着质朴真挚的为民情怀、担当实干的奋斗精神,成

为永康走高质量发展之路,实现全面奔小康、永康新腾飞的思想纲领和行动指南。

重走调研路,感受为民情,实干之行,看实干,五金城、众泰、王力、飞神、星月在各自领域开拓进取,逐步成长为行业领跑者的过往历程浮现在眼前。历程背后,市委、市政府高举工业强市大旗不动摇,全力以赴创造良好环境,永康制造直面风险和考验,不断提质增效,政企同心,聚力同行,助推全市经济社会实现高质量发展。实干,是一种困难面前不逃避的勇往直前。

倾情为民敢担当,砥砺奋进谋发展,实干之行,再看实干,社会福利中心里老人们其乐融融,外国语学校、330国道永康段改建工程建设热火朝天。项目背后,市委、市政府始终坚持以人民为中心,持续加大城乡基础设施、生态环境、社会事业等投入,不断满足人民对美好生活的向往。2017年以来,我市安排实施民生项目396个,现已完成投资152亿元。实干,是一种责任面前不推脱的永不停歇。

不忘来时的路,踏平坎坷的路,找

准前行的路,坚定未来的路;多做些打基础、利长远的事情;发展中遇到的问题只能通过发展去解决,而发展唯有靠实干担当。部分市领导在现场教学、集中自学之后,结合日常工作深入思考,在交流发言时表达了各自的有感而发,却是万变不离其宗。成就伟大事业、实现伟大梦想,不仅需要接续奋斗的进取心,更需要矢志不移的实干行。

笃定前行,新时代前进大潮中每一朵想为、会为、敢为的浪花,都将见证历史、参与历史、融入历史。市委书记金政说,开展“实干之行”的目的,就是要让大家牢记总书记嘱托,坚定信心,鼓足干劲,把总书记的指示要求转化为干事创业、攻坚克难的实际行动,以具体实在的工作来践行服务宗旨、增进为民情怀。金政指出,从不忘初心、牢记使命主题教育开展总体情况看,取得了一定成效,下一步要持之以恒地坚持以上率下,大力推动主题教育走深走实取得更大成效。

金政强调,学习教育方面要更深一些。要按照计划,不折不扣地落实好学习教育各规定动作。同时,要进一步浓厚学习氛围,统筹安排好时间,重点抓好自学,更加注重结合实际工作,带着问题、带着感情去学习,常学

常新、常悟常进,做到学有所思、学有所获、学以致用。

金政强调,调查研究方面要更实一些。调查研究要奔着实际问题去,在解决问题的真实成效上下功夫。要围绕群众最急最盼的问题多作调查研究,并加快调研成果转化,不等、不拖,力戒形式主义。要把调查研究和走乡入村深化“三服务”结合起来,在调研中带头抓好“牢记使命践初心、联乡帮扶解难题”活动,做到联乡帮扶全覆盖。

金政强调,检视问题方面要更全一些。要把检视问题与调查研究、民主生活会等工作统筹考虑,广开言路、畅通渠道,真心实意听取意见。在此基础上,按照“四个对照”要求,持续深化“初心五检”,带头自我检视查摆问题,增强自我革命精神,勇于刀刃向内,聚焦政治建设、思想建设、作风建设存在的突出问题,进行检视反思。

金政强调,整改落实方面要更严一些。要以更大力度、更强决心,加快节奏,以十项专项整治为抓手,推进各项重点工作。尤其是要对照项目、经济、生态、平安“四张报表”,对重点项目、重要改革、重大课题等重点工作进行克难攻坚,在高质量完成年度工作任务的同时,形成一批主题教育的实践成果。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

满眼皆绿意 处处是风景 我市创建国家园林城市工作综述

首席记者 张赤奎

推窗见绿、出门入园,是人们对美好城市生活的愿景。在永城,这些已触手可及。

近年来,在加快推进经济社会协调发展的过程中,我市把加快城市园林绿化和生态环境建设摆到了更加突出的位置,将其作为实施可持续发展战略的重要组成部分,按照“政府组织、部门负责、社会参与”的创建模式,大力实施“拓城、通路、增绿、添景”四大工程,精心打造山水永康,生态城乡于一体的城市特色,全力推进国家园林城市创建工作。

截至目前,我市建成区绿地率已达38.05%,绿化覆盖率达到42.50%,人均公共绿地达到12.53平方米。

规划引领 描绘锦绣蓝图

规划是龙头、是先行,引领城市绿化的整体效果。

在2011年成功创建省级园林城市的基础上,我市于2016年全面启动创建国家园林城市工作。金华市政协副主席、永康市委书记金政明确提出,将园林城市建设管理作为建设“两美永康 优雅城市、打造生态宜居之

城”的重要抓手,并成立了以市长为组长的创建工作领导小组。

相关部门和街区主动对接靠上抓,形成“多位一体”的工作体系,将详细的园林绿化建设指标和任务精准分解到各个部门和单位。同时,各相关部门和新闻媒体多形式开展广泛的宣传发动,全市上下形成了“要我创变为我要创”的喜人态势。

根据生态优先的原则,我市结合自然山水骨架和城市空间形态,按照“一横三纵重要景观路、十大特色公园、二横四纵绿色景带、十大景观节点”的绿地总体结构布局的绿地系统规划纲要,组织修订了《永康市城市绿地系统规划(2006-2020)》《永康市综合交通规划》《永康市海绵城市专项规划》《湿地保护规划》《市域绿道网规划》《生物(植物)多样性保护规划》等,完成了城市园林绿化建设、管护等制度的修编,为打造新的园林精品奠定了基础。

在创建思路,我市注重把城市园林绿化和生态环境建设与城市近期、中期和长期发展规划调整紧密结合起来,把城市工作的重点和城市化发展定位紧密结合起来,把提高全民绿化意识和促进城市可持续发展紧密结合起来,开展“多规融合、实

现规划一张图,重点抓好“拓城、通路、增绿、添景”四大工程,力争实现“一年一小变、三年一中变、五年一大变”的目标。

在科学的规划引领下,创建国家园林城市的锦绣蓝图呈现在了人们面前。

精巧构思 建设绿色家园

绿色象征着生机,孕育着希望,更是城市高品质生活的必需品。

我市坚持以重点工程为引领、以道路绿化为重点、以饮水安全为目标,突出以水为脉、以人为本,不断提高园林绿化水平,让绿色贴近百姓,让百姓享用绿色。

以重点工程为引领,打造城区“绿核”。先后建成了永四中公园、香樟公园、龙川公园等9个全市性公园,形成了以三江六岸绿化带和金温铁路城区段两侧防护林为“绿带”,以金胜山公园、飞凤山公园等公园为“绿心”,以广泛分布于各个区块的街边绿地为“绿点”,以建设中的南溪湾公园为“绿肺”的公园绿地系统;五金大道和溪心路入城口改造提升工程被评为浙江省十大“最美入城口”。

(下转2版)

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
—— 外汇结算找中行 ——

创建国家园林城市
构建绿色生态永康
永康市创建国家园林城市工作领导小组办公室

打赢扫黑除恶攻坚战
扎实推进平安永康建设
举报电话:110、0579-87102993
市委宣传部的市扫黑办 宣

循环永续
两美永康
永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组 宣

最多跑一次
全面实施“无证明城市”改革
投诉建议热线:
0579-87101603(行政审批督查)
0579-87102671(无证明改革)